
Radio y Diámetro de Ćırculos (A)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=216.424 in2

radio =

diámetro =

A=248.846 in2

radio =

diámetro =

A=196.067 mm2

radio =

diámetro =

A=69.398 ft2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (A) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=216.424 in2

radio = 8.3 in

diámetro = 16.6 in

A=248.846 in2

radio = 8.9 in

diámetro = 17.8 in

A=196.067 mm2

radio = 7.9 mm

diámetro = 15.8 mm

A=69.398 ft2

radio = 4.7 ft

diámetro = 9.4 ft
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Radio y Diámetro de Ćırculos (B)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=248.846 in2

radio =

diámetro =

A=124.69 in2

radio =

diámetro =

A=58.088 ft2

radio =

diámetro =

A=120.763 mm2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (B) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=248.846 in2

radio = 8.9 in

diámetro = 17.8 in

A=124.69 in2

radio = 6.3 in

diámetro = 12.6 in

A=58.088 ft2

radio = 4.3 ft

diámetro = 8.6 ft

A=120.763 mm2

radio = 6.2 mm

diámetro = 12.4 mm
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Radio y Diámetro de Ćırculos (C)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=88.247 ft2

radio =

diámetro =

A=265.904 in2

radio =

diámetro =

A=295.592 mm2

radio =

diámetro =

A=22.902 mm2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (C) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=88.247 ft2

radio = 5.3 ft

diámetro = 10.6 ft

A=265.904 in2

radio = 9.2 in

diámetro = 18.4 in

A=295.592 mm2

radio = 9.7 mm

diámetro = 19.4 mm

A=22.902 mm2

radio = 2.7 mm

diámetro = 5.4 mm
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Radio y Diámetro de Ćırculos (D)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=98.52 mm2

radio =

diámetro =

A=102.07 ft2

radio =

diámetro =

A=243.285 ft2

radio =

diámetro =

A=158.368 ft2

radio =

diámetro =

MatesLibres.Com



Radio y Diámetro de Ćırculos (D) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=98.52 mm2

radio = 5.6 mm

diámetro = 11.2 mm

A=102.07 ft2

radio = 5.7 ft

diámetro = 11.4 ft

A=243.285 ft2

radio = 8.8 ft

diámetro = 17.6 ft

A=158.368 ft2

radio = 7.1 ft

diámetro = 14.2 ft
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Radio y Diámetro de Ćırculos (E)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=34.212 cm2

radio =

diámetro =

A=206.12 mm2

radio =

diámetro =

A=109.359 in2

radio =

diámetro =

A=26.421 in2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (E) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=34.212 cm2

radio = 3.3 cm

diámetro = 6.6 cm

A=206.12 mm2

radio = 8.1 mm

diámetro = 16.2 mm

A=109.359 in2

radio = 5.9 in

diámetro = 11.8 in

A=26.421 in2

radio = 2.9 in

diámetro = 5.8 in
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Radio y Diámetro de Ćırculos (F)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=120.763 in2

radio =

diámetro =

A=167.415 mm2

radio =

diámetro =

A=158.368 mm2

radio =

diámetro =

A=289.529 cm2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (F) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=120.763 in2

radio = 6.2 in

diámetro = 12.4 in

A=167.415 mm2

radio = 7.3 mm

diámetro = 14.6 mm

A=158.368 mm2

radio = 7.1 mm

diámetro = 14.2 mm

A=289.529 cm2

radio = 9.6 cm

diámetro = 19.2 cm
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Radio y Diámetro de Ćırculos (G)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=13.854 in2

radio =

diámetro =

A=50.265 in2

radio =

diámetro =

A=81.713 cm2

radio =

diámetro =

A=211.241 in2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (G) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=13.854 in2

radio = 2.1 in

diámetro = 4.2 in

A=50.265 in2

radio = 4.0 in

diámetro = 8.0 in

A=81.713 cm2

radio = 5.1 cm

diámetro = 10.2 cm

A=211.241 in2

radio = 8.2 in

diámetro = 16.4 in
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Radio y Diámetro de Ćırculos (H)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=295.592 mm2

radio =

diámetro =

A=38.485 mm2

radio =

diámetro =

A=84.949 in2

radio =

diámetro =

A=260.155 ft2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (H) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=295.592 mm2

radio = 9.7 mm

diámetro = 19.4 mm

A=38.485 mm2

radio = 3.5 mm

diámetro = 7.0 mm

A=84.949 in2

radio = 5.2 in

diámetro = 10.4 in

A=260.155 ft2

radio = 9.1 ft

diámetro = 18.2 ft
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Radio y Diámetro de Ćırculos (I)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=105.683 mm2

radio =

diámetro =

A=30.191 mm2

radio =

diámetro =

A=84.949 in2

radio =

diámetro =

A=232.352 in2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (I) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=105.683 mm2

radio = 5.8 mm

diámetro = 11.6 mm

A=30.191 mm2

radio = 3.1 mm

diámetro = 6.2 mm

A=84.949 in2

radio = 5.2 in

diámetro = 10.4 in

A=232.352 in2

radio = 8.6 in

diámetro = 17.2 in

MatesLibres.Com



Radio y Diámetro de Ćırculos (J)

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=124.69 cm2

radio =

diámetro =

A=105.683 cm2

radio =

diámetro =

A=307.907 cm2

radio =

diámetro =

A=271.716 ft2

radio =

diámetro =
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Radio y Diámetro de Ćırculos (J) Respuestas

Calcule el radio y el diámetro de cada ćırculo.

A=124.69 cm2

radio = 6.3 cm

diámetro = 12.6 cm

A=105.683 cm2

radio = 5.8 cm

diámetro = 11.6 cm

A=307.907 cm2

radio = 9.9 cm

diámetro = 19.8 cm

A=271.716 ft2

radio = 9.3 ft

diámetro = 18.6 ft
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